

登封2019年高考成绩创历史新高 普通类本科上线连续5年攀升

本报讯 近日,记者从登封市教体局获悉,2019年高考,登封市普通类重点本科上线1216人,上线率为27.51%;普通本科上线3177人,上线率为71.88%。均居郑州五县市第一名。并实现普通类重点本科、普通本科上线人数连续5年攀升。其中,应届重点本科上线1126人,上线率为32.25%;应届二本上线人数2782人,上线率为79.67%。体艺类、对口类本科上线也有不俗表现。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 孙淑霞

普通类本科上线 连续五年攀升

普通类本科上线连续5年攀升。在普通类重点本科上线方面,2015年上线438人,2016年上线541人,2017年上线865人,2018年上线1085人,2019年上线1216人,上线率也由9.46%、12.61%、19.94%、24.08%上升到2019年的27.51%。

在普通类普通本科上线方面,2015年上线2543人,2016年上线2812人,2017年上线2924人,2018年上线3161人,2019年上线3177人,上线率也由54.91%、65.55%、67.42%、70.17%上升到2019年的71.88%。上线人数、上线率均实现连续5年攀升。



本科上线率居郑州五县市第一

本科上线率居郑州五县市第一。与郑州市相比,2019年,登封市普通类重点本科上线率为27.51%,稳居郑州五县市第一名。这是自去年普通本

科上线率第一、重点本科上线率第三之后,又一次新的突破。标志着登封市本科上线率已稳居郑州市中上游水平。

登封市教体局开展“学理论 读理论 考理论”集中学习活动的

本报讯 7月11日上午,登封市教体局在东三楼会议室开展“不忘初心强党性 牢记使命敢担当”主题教育月第二阶段“学理论 读理论 考理论”集中学习活动的

“不忘初心强党性 牢记使命敢担当”主题教育月活动共分为5个阶段进行,分别是集中轮训、集中学习、集中讨论、激情演讲、反思交流。7月1日~10日,登封市教体局机关93名党员干部分三批,在部队礼堂参加了登封市2019年“学习新思

想 担当新使命”党员集中轮训,通过3天的培训学习,进一步强化了党员干部的“身份感”,激发了党员干部的“荣誉感”,增强了党员干部的“责任感”,圆满完成了第一阶段的集中轮训工作。

7月11日开始,该活动进入第二阶段“学理论 读理论 考理论”集中学习阶段。为做好此阶段工作,局党组要求全体机关党员干部,要把学习作为首要的政治任务、重要的工作内容、发挥领导表率作用。要把学习作为硬任务,通

过新时期党员干部学习自觉,形成贯彻落实党的路线、方针、政策的思想自觉,行动自觉。

学习是统一思想、指导行动的有效载体,贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,关键在于学习。通过第二阶段活动的开展,教体局机关党员干部将通过充实学习内容、改进学习方法、丰富学习载体,扎实推动学习型机关建设取得实效。

登封融媒记者 孙淑霞

登封市2019小学班主任集中培训结束 破解基础教育“疑难杂症” 探索成长管理新妙招

本报讯 为了全面提高登封市小学班主任队伍的整体素质,根据各级文件精神安排,登封市2019小学班主任集中培训于7月1日~5日顺利进行,来自全市各乡镇基层学校的240名小学班主任结业。

对于本次培训,登封市教体局予以高度重视。7月1日上午,培训开班仪式由登封市教体局师训科科长邵晓华主持。登封市教体局班子成员李嫩霞代表教体局在仪式上发言,她对本期班主任学员提出了希望,希望他们能抓住本次培训机会,认真学习先进的教育教学经验,并勉励学员们:做一个有思想力、有学习力、有

亲和力、有智慧力、有领导力的班主任。

整个培训过程,教师进修学校精心为学员设计了团队建设、师德建设、素质提升、专家引领、技能提升、成果分享等学习模块,采用了专家讲座、专题研讨、学员展示交流等多种形式相结合的方式,邀请了李迪、位惠女、萧苏珂、刘红、朱永娜等省市知名专家和登封市的名师为学员进行培训,使学员始终保持着高涨的学习热情和激情。同时进修学校为每个班配备2名班主任,实现精细化管理,严格考勤制度,并及时反馈通报。

暑天,天气虽然炎热,但学员们高涨的学习热情使他们克服各种困难,在

班主任的带领下全身心投入到学习中。每天学习前,学员们自主组织互动活动,分享交流学习收获;学习中,学员们认真聆听并详细记录下专家的教育智慧和教学方法,积极参与讨论,与专家互动;学习后,立即厘清思路,整理笔记,撰写培训感言。

7月5日下午,各班进行了学习成果汇报展评,学员们制作了精美的PPT课件和美篇,以小组为单位进行汇报展示。各班还评选了优秀学员、优秀小组长、优秀班干部,班主任为获得优秀的学员颁发了证书。

登封融媒记者 孙淑霞

登封市中小学音乐教师 培训班圆满结束

本报讯 7月14日下午,2019年登封市中小学音乐教师培训班结业典礼在嵩阳高中阶梯教室举行。全国知名指挥家苏文星教授,登封市宣传部副部长张雪霞、吴英伟,登封市教体局局长董辉、局班子成员李嫩霞等参加了结业典礼,结业典礼由李嫩霞主持。典礼前,学员们举行了汇报演出,各领导与学员们一同观看了演出。各个节目都精彩绝伦,反响强烈,彰显出音乐老师的专业水准,特别是合唱《沂蒙山小调》,将演出推向高潮。

登封融媒记者 孙淑霞

“扮靓嵩山” 崇高路小学志愿者在行动

本报讯 7月11日,登封市崇高路小学雷锋志愿服务大队来到嵩山风景区启母阙公园组织主题为“传诵经典”文明志愿服务活动。校长牛秋霞带领第一组嵩山志愿者们,一起参加志愿者服务活动。

登封融媒记者 孙淑霞 通讯员 李冠鹏

登封市直一幼慰问困难党员 真情实意送关心

本报讯 7月10日,登封市直一幼党支部书记孙俊娜和党支部副书记许红勤,走访慰问困难的党员家庭,为他们送上米、鸡蛋、油等慰问品和慰问金,带去党组织的关怀和温暖。

走访慰问中,孙俊娜与许红勤与他们倾心交谈,了解他们的家庭情况和实际需求,告诉他们有什么难处就与社区党组织沟通。虽是简单的闲话家常,却已让困难党员感动不已,他们由衷地感谢党和政府对他们的关心和帮助。真诚的慰问、关切的笑脸、温暖的祝福,让困难党员们感动不已。通过此次走访慰问,不仅拉近了困难党员与党组织的距离,使其感受到党的温暖,增强战胜困难的勇气与信心,也进一步增强了党组织的凝聚力与战斗力。

登封融媒记者 胡建邦 通讯员 王晓霞

登封市直二幼举行 “花样馒头”展示比赛活动

本报讯 近日,登封市直二幼进行了“花样馒头”展示及比赛活动。此次活动邀请家长代表参加,内容是做花样馒头。比赛中,食堂人员各显身手,展示了自己高超的厨艺,从和面到点心成形,每个环节都展现出娴熟的技能,制作出了各式各样的点心。

本次比赛,展示了炊事员高超精细的技术水平,增加了伙食花样,提高了幼儿膳食质量,为幼儿饮食健康提供保障。活动的开展为炊事人员搭建相互学习交流、共同提高的平台,也进一步提升了炊事员的职业素质、技能水平。

登封融媒记者 付文龙 通讯员 范玉红